DAFTAR RIWAYAT HIDUP

Data Pribadi

Nama : Raka Januarsa Jenis Kelamin : Laki - Laki

Tempat, tanggal lahir : Jakarta, 26 Januari 1994

Agama : Islam

Alamat : Jl. Kumbang RT 12/01 No 93 Pegadungan

Kalideres Jakarta Barat

No. Telp : 0838 7894 2853 / (021) 5457771

E-mail : Rakajanuarsa@gmail.com

Pendidikan Formal

Tahun 1999 – 2005 : SD Negeri 07 Pegadungan, Jakarta Barat

Tahun 2005 – 2008 : SMP Negeri 45, Jakarta Barat

Tahun 2008 – 2011 : SMA Negeri 84, Jakarta Barat

Tahun 2011 – Sekarang : Program Studi Strata-1 (S1) Universitas Esa Unggul,

Jakarta Barat.

